

# 9 червня — День працівників легкої промисловості

Шановні друзі!

Щиро вітаю Вас з нагоди професійного свята — Дня працівників легкої промисловості. Галузь, яка покликана задовольняти потреби кожного громадянина, посідає помітне місце в економіці, сприяє поліпшенню якості життя населення України. Завдяки Вашій професійній майстерності та наполегливій творчій праці останнім часом відбулися позитивні зміни в роботі підприємств легкої промисловості. Впроваджуються нові технології, нарощується обсяг виробництва, активізується маркетингова робота, розширюється асортимент, підвищується якість продукції та попит на неї.

Немає сумніву, що висококваліфіковані керівники, фахівці та робітники галузі зможуть забезпечити внутрішній ринок України конкурентоспроможними товарами на усі смаки та уподобання.

Їхня копітка, цілеспрямована праця сприятиме зміцненню економіки країни і завжди матиме високий авторитет у населення. Бажаю всім працівникам легкої промисловості наснаги й енергії, нових професійних здобутків. Нехай добро і щедра доля не обминають Вас. Здоров'я Вам та усіх гараздів.

З повагою

Прем'єр-міністр України  
Анатолій КІНАХ



## З'їзд працівників легкої промисловості України

Напередодні Дня працівників легкої промисловості, 5 червня 2002 р., відбувся з'їзд працівників легкої промисловості України, на якому планувалось обговорити перспективи розвитку галузі.

З'їзд проходив у Києві в залі засідань Федерації профспілок України.

Організатори з'їзду — Українська асоціація підприємств легкої промисловості, ЦК профспілки підприємств текстильної та легкої промисловості за участю Міністерства промислової політики України.

На з'їзд було запрошено роботодавців у галузі легкої промисловості (юридичні та фізичні особи), керівників профспілкових організацій, а також відповідальних працівників центральних органів державної виконавчої влади, керівництво Українського союзу промисловців і підприємців (УСПП).

На жаль, не усі бажані потрапили на з'їзд.

У роботі з'їзду працівників легкої промисловості взяв участь та виступив Прем'єр-міністр України Анатолій КІНАХ.

Доповідь з основного питання, винесеного на обговорення учасників з'їзду,

зробив заступник Державного секретаря Міністерства промислової політики України Олексій ГОЛУБОВ.

Далі цю доповідь наведено у скороченому викладі.

Пріоритетом економічної та соціальної політики в нашій державі сьогодні є створення умов для забезпечення достатнього життєвого рівня населення. Саме інтереси людини знаходяться в центрі уваги проекту нової Програми діяльності Кабінету Міністрів України, тому пріоритетними напрямками діяльності Міністерства промислової політики на найближчі два роки стануть поглиблення ринкових реформ як основи підвищення ефективності економіки і поліпшення соціальної складової життя людей.

Після глибокої кризи з кінця 1998 р. в легкій промисловості України позначились стабільні позитивні зміни. За останні три роки обсяги виробництва продукції галузі зросли на 1,5 млрд. грн. при щорічних позитивних темпах (1999 р. — 105,7%; 2000 р. — 139%).

В 2001 р. легка промисловість продовжувала нарощувати обсяги виробництва, зростання яких відбулося у всіх підгалузях. Загальне зростання обсягів — 113,7%, а у діючих цінах становило 2,4 млрд. грн.

Найбільшого темпу зростання досягнуто у виробництві готового одягу та одягу із хутра — на 16%, у текстильній промисловості — майже 12%, виробництві шкiртоварів та взуття — 10%.

Збільшилось виробництво продукції всієї основної номенклатури, в тому числі тканин лляних — в 1,6 раза, тканин бавовняних, нетканих матеріалів та верхнього трикотажу — більш як на 10%, трикотажу білизняного — на 60%, взуття — на 5%.

Більше як на третину зросло виробництво костюмів чоловічих та жіночих, брюк, курток, верхніх сорочок, фетрових головних уборів.

До позитиву в розвитку промисловості слід віднести стабільну тенденцію нарощування обсягів виробництва одягу для дітей, (зокрема трикотажних виробів — на 40%, брюк — на 62, курток — на 51, а дитячого взуття — до 10%).

В 2001 р. значно поліпшилось фінансово-економічне становище підприємств. Отриманий підприємствами

прибуток становив 4,8 млн. грн., до бюджетів усіх рівнів в 2001 р. перераховано податків на суму понад 200 млн. грн.

Питома вага бартерних операцій знизилась з 21 до 11%.

В 2001 р. збільшився на 15% обсяг поставок продукції легкої промисловості на експорт і досяг 775,3 млн. дол. США.

За підсумками минулого року середньомісячна заробітна плата збільшилася майже на 20% і становила 250 грн., на третину зменшилась заборгованість з виплати заробітної плати.

В 2002 р. продовжується тенденція зростання обсягів виробництва продукції легкої промисловості. За даними Держкомстату України, обсяг продукції у діючих цінах за 4 місяці становив 695,2 млн. грн.

Треба зазначити, що найбільше зростання виробництва товарів легкої промисловості за 4 місяці 2002 р. порівняно з відповідним періодом 2001 р. спостерігалось у таких регіонах — Херсонській, Хмельницькій, Чернігівській, Рівненській областях, а найбільше падіння виробництва — у Полтавській, Волинській, Івано-Франківській областях.

Виробники розуміють, що їх майбутнє і теперішнє успішна діяльність неможливі без створення і випуску продукції безпосередньо для конкретного споживача. Формування іміджу підприємства є нагальною потребою сьогодення. Так, в Україні широко відомі торгові марки таких швейних підприємств як «Трембіта» (м.Чернівці), «Маяк» (м.Львів), «Володарка» (м.Вінниця); трикотажних — «Лутри» (м.Луганськ), «Україна» (м.Житомир); з виготовлення взуття — «Оріоль» (м.Дніпропетровськ), «Лугань» (м.Луганськ) та ін. Творчі працівники цих підприємств працюють з метою своєчасного втілення у своїх розробках найновіших тенденцій світової моди.

Надзвичайно жорстка конкуренція змусила підприємства галузі значно поліпити маркетингову роботу. Активізація асортиментної роботи, підвищення конкурентоспроможності продукції, як на внутрішньому, так і на